

По итогам визита Ильхама Алиева в Иорданию

В течение двух дней 29-30 июля в Аммане с официальным визитом находился президент Азербайджана Ильхам Алиев. Во дворце Басман состоялась встреча между лидерами двух государств...



властью Баку и муниципалитетом Большого Аммана; Протокол о межправительственной комиссии по торговому, экономическому и техническому сотрудничеству...

Алиев посетил Королевское кладбище в Аммане и возложил венки к могилам королей Аль Хусейна Бен Талала, Абдаллы I и Талала. Затем президент ознакомился с расположенным в центре Аммана Бюро дизайна и развития короля Абдаллы II...

встретился с мэром Аммана Омаром Маани. Мэр рассказал гостю о ведущемся в городе строительстве и благоустройстве. После встречи состоялась церемония присвоения одной из центральных улиц столицы имени Гейдара Алиева.

Затем состоялась церемония вручения Ильхаму Алиеву звания почетного доктора политических наук Иорданского университета. Диплом был вручен в присутствии принца Раеда Бен Зейда, премьер-министра Мааруфа аль-Бахита и высших правительственных чиновников.

Ильхам Алиев рассказал королю о процессах экономического развития в Азербайджане, подчеркнув растущую роль страны в регионе. Он отметил, что Азербайджан играет роль экономического коридора между Азией и Европой...

Он также отметил, что ситуация вокруг ядерной программы Ирана должна быть решена мирным путем. "У нас хорошие отношения с Ираном, основанные на взаимном уважении и невмешательстве в дела друг друга."

Затем состоялась церемония подписания документов с участием президента Азербайджана Ильхама Алиева и короля Абдаллы II. Стороны подписали: Программу по сотрудничеству в сферах образования, науки, культуры и искусства...

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

Народно-освободительная армия Китая (НОАК) была создана 1 августа 1927 г. Сегодняшнее название НОАК получила в 1946 г. до этого она носила наименование Рабоче-крестьянской революционной армии...



Под патронажем Е.В.принцессы Сумейи Бинт Аль Хасан в здании YWCA (Общество христианских девушек) состоялась выпускной вечер двух классов учебного центра при YWCA...

Компания по продаже автомобилей Abu Khader объявила о первом победителе новой полугодовой кампании "Открой свою фантазию", где главным призом является автомобиль Cadillac BLS.



С целью привлечения большего количества покупателей в сеть магазинов Duty Free Shops, иорданское отделение сети в течение летнего сезона проводит кампанию по розыгрышу призов...

ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ
Инал Бестаев: Мы хотим жить в дружбе со всеми соседними народами

*Елена Недогина, Маруан Суаха

На карте мира есть несколько непризнанных небольших государств, народы которых хотят жить в мире и согласии со своими соседями. Южная Осетия одно из них. Какова ситуация в этой стране и что думают о ее будущем граждане...

Грузия. Исходя из этого, мы исторически не можем быть грузинской территорией.

То, что происходило у нас летом 2004 г., никого из жителей не оставило равнодушным. Как народный ополченец, я непосредственно участвовал в боях на улицах моего города. Каждый день, начиная с 7-8 часов вечера, начинались артобстрелы с грузинских территорий.



тогда? Такое положение нами не рассматривается. Это исключено. В 2004 г. был проведен референдум...

То, что происходит сейчас, тяжело. Но давайте будем оптимистами. Расскажите об Ю.Осетии, как о туристическом районе.

Наша страна, без преувеличения, природный заповедник. Теплый и мягкий климат, горный воздух, родниковые источники, виноградные плантации. Мы гостеприимный народ и рады каждому, кто пришел к нам с миром.

Расскажите о событиях в Ю.Осетии.

Конфликт возник еще во времена Советского Союза, когда "с легкой руки" Сталина Северную Осетию присоединили к России, а Южную Осетию и Абхазию к Грузии. Но опираясь на исторические источники, мы знаем, что наши предки аланы...

Это было три года тому назад. А какова обстановка в стране сейчас?

После горячего лета 2004 г. наступило временное затишье, но сейчас опять напряженно. Идет усиленный переробочный процесс военной техники в приграничные с нами населенные пункты. "Они" ждут решения косовского конфликта.

Как граждани своей страны, что Вы думаете о позиции России в этом вопросе?

90% граждан Ю.Осетии имеют российские паспорта. Мы хотим воссоединиться с нашими братьями в С.Осетии. Лично мое мнение таково: если Россия не выступит на нашей стороне, то начнется всекавказская война.

подразделения из Абхазии и Приднестровья, с которыми у нас подписаны соглашения о военной помощи, а также наши братья из С. Осетии, Кабарды и др.северокавказских республик.

Предположим, Грузия присоединит Ю.Осетию к своим территориям, что

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Подготовил В. Кедров на основе публикаций иорданских СМИ

Московский балет на Джераиском фестивале

36 танцоров и танцовщиц труппы «Московский балет» представляют в эти дни на сцене Северного театра в Джераше балет «Сандрелла». Гости фестиваля по достоинству оценили великолепную музыку спектакля и хореографическое совершенство российских артистов.

Казахстан-Иордания

«Используя потенциал обеих стран, Казахстан и Иордания стремятся к совершенствованию экономических отношений, расширению торгового и инвестиционного сотрудничества на благо взаимных интересов».

Южноафриканские алмазы

Южноафриканский посол в Иордании доктор Бой Гелденхаус рассказал о мерах, которые предпринимаются с целью обеспечения безопасности торговли алмазами и соблюдения транзитности и юридической валидности сделок в этой сфере.

Агентства сообщают

напряженного бетона и свыше 60 тыс. т стальной арматуры. На ударной стройке занято сейчас около 6 тыс. рабочих. 10 башенных кранов подняли свои стрелы на высоту, которой строители еще не достигали.

Приложение газеты «The Star» для русскоязычных

Редактор приложения: Недогина Елена Ярославовна. Моб. 079 5026456. Тел / Факс: (06) 4653566

Заместитель редактора: Владимир Кедров, e-mail : vykedrov@rttv.u

e-mail: thestarrus@yahoo.com www.star.com.jo Категорически запрещается использовать публикации в «Русском обозрении» без разрешения редакции

По вопросам размещения рекламных объявлений на русском языке обращайтесь в редакцию газеты «The Star».

Мнение авторов может не совпадать с позицией редакции